



一群大学生,怀着美好的愿望,帮助在郑打工的农民工夫妻在宾馆“鹊桥会”,增进夫妻感情。8月18日,本报率先报道了郑州交通职业学院的12名学生的一个创意。截止到昨日中午,共有38对夫妻成功入选该活动,被选定的宾馆免费提供40间客房。

记者 张华

《12名大学生宾馆开房间 帮200对农民工夫妻七夕“鹊桥会”》新闻追踪

大学生搭“鹊桥” 38对农民工夫妻今晚开房

百对报名 38对夫妻成功入选农民工“鹊桥会”

作为此次活动的主要发起人,王旭辉和付云鹏昨日一直忙得不可开交,除了正常上课,还要从百对报名参与“鹊桥会”的夫妻中审核、筛选、再确认,截止到昨日中午12点,共选定38对夫妻,他们将于今天晚上六七点时入住宾馆,度过一个特别的七夕情人节。

“我可忙,这会儿没时间,不好意思。”直到昨日18时,王旭辉终于抽出时间,简单给记者介绍下这几天的报名和筛选情况,从早上就开始忙碌的王旭辉,一天才吃

了一顿饭。王旭辉说,从8月15日开始策划这个活动后,头两天一直没有人报名,随后他们利用周末和课余时间,走进工地,寻找合适的农民工。通过网络、电话、短信、现场报名方式,共征集了上百对农民工夫妻。

万一去的不是夫妻怎么办?从上百对农民工夫妻中,他们又进行筛选和最后确认,要求更加细化,参与的农民工夫妻必须提供身份证、结婚证或户口本、工地证明,证明是合法夫妻关系。

走进工地邀请农民工,有人欢迎有人“拍砖”

8月18日上午,王旭辉和另外7名同学来到二七万达广场的建筑工地,然而进展并没有预想中的顺利。“工地不让随便进,一直到中午工人们休息了,我们才去工棚里和他们聊聊。”而农民工的反映不是很热烈,王旭辉说,还被误认为骗子。在接触中,一些农民工对大学生有些不信任,有些农民工说两年没回家,平时都靠电话沟通感情,对夫妻感情自认为“挺

好”、“习惯了”。8月19日,学生们一大早从南四环黄郭路附近的郑州交通职业学院出发,坐了近3小时的公交车,来到郑州经贸学院新校区的工地。工地负责人很欢迎他们,给现场的农民工解释活动内容,开车带他们去另一个工地,一些农民工很愿意接受这个活动。由于现场良好的沟通,14对农民工夫妻确定参与该活动。

宾馆免费提供40间房,学校称不让学生掏腰包

忙碌这么多天,让王旭辉和同学们兴奋的是,一切准备工作基本就绪,就等今日到现场。由于经费有限,为了选酒店,这群大学生们花费了不少的心思,最终选定的凯宾世家酒店位于南三环和连云路口,让他们很感动的是,酒店免费为他们提供40个房间,多出的两间是以防有些家庭来人多,房间住不下。酒店还将为入住的这些农民工夫妻举行欢迎仪式等其他环节。

12名学生筹集的1.2万元,王旭辉他们经过多次进工地,需要一些交通费及吃饭等花销,已花去了1000多元。有媒体报道,12名学生所在的郑州交通职业学院院长表示,不会让学生们掏腰包,学院把钱垫出来。王旭辉说,目前还没有接到学校相关的通知。宾馆不用掏钱了,还有哪些费用?王旭辉说要是校车协调不来的话,将为农民工报销来回车费。

38对夫妻中一半夫妻在郑州

在38对夫妻中,有多少来自郑州?王旭辉的答案是“一半一半”。这些在郑州的报名者,一般都是男的住工地,女的住集体宿舍,属于分居状态。

女方不在郑州的怎么办?王旭辉说,女方在外地的,一般在省内,而且是原本计划在七夕来郑州团聚的,不影响活动。

最初报名时,条件限制在建筑工地的农民工,为了吸引更多的农民工参加活动,大学生们决定把报名的条件放宽。此次38对报名者中,有来自建筑工地的农民工,也有一些电工、木工等。

谩骂短信、骚扰电话,让大学生很累

从活动的策划到现在,王旭辉、付云鹏和他们的同学,已经忙碌了近一周。这一周,对于王旭辉来说,就是一个字“累”。

除了体力上的累外,王旭辉和付云鹏更遭受了精神上的劳累。由于在网上发帖征集时,公布了两人的电话号码,对此活动反对的人,找到了攻击两人的方式:打电话骚扰,发短信谩骂。

在活动发起的第一天,王旭辉的手机一晚上接到几十条谩骂的短信,说“大学生脑子里都装的啥啊,不好好学习,光想点龌龊事”,而骚扰的电话,半夜打一下就给挂了。第二天晚上,王旭辉把手机设成了静音状态,结果第三天早上起床一看,谩骂短信、骚扰电话不断。

这么累,还找骂,为啥还要继续做?王旭辉说,头几天看到谩骂短信后,心里很难受,后来内心慢慢强大起来,“我第一次利用自己的能力去帮助别人,是一件好事”。在活动过程中,他们更想引起媒体和政府部门的关注的是农民工这个群体的情感需求。

地铁2号线一期东大街站 定在紫荆山路、东大街南交叉口

昨日,记者从郑州市城乡规划局了解到,轨道交通2号线一期工程东大街站用地规划目前已公示,紫荆山路、东大街南交叉口,并沿紫荆山路布置站点。

按照轨道交通2号线东大街站用地规划许可证批前公示显示,东大街站用地位置位于紫荆山路、东大街南,用地面积9800平方米,规划总用地面积31395平方米。根据用地空间预留区域,远期还将于地铁3号线在此交会。

此外,地铁2号线一期工程东风路站和农业路站已确定。其中东风路站规划用地位于花园路两侧,东风路东位置,建设用地面积1765平方米,规划总用地面积23705平方米;农业路站规划用地位于农业路花园路交叉口位置,建设用地面积3841平方米,规划总用地面积57196.3平方米。

记者 李萌

今天处暑,天凉好个秋

处暑,意思是炎热的夏天即将过去。今年处暑将于8月23日1时07分到来。据说,过了“处暑”节气,天气凉爽一点后,气温再回升的日子,就是“秋老虎”了。

今天天气不错,适合约会,只是晚上气温低,出门不妨搭一件外套。昨夜到今天白天,我省东南部阴天转多云,其他地区多云转晴天。全省有偏东风3级左右。最低温度16℃到18℃,最高温度28℃到30℃。郑州市昨夜到今天多云转晴天,偏东风3级左右。最低温度18℃到19℃,最高温度28℃到29℃。看来白天防晒,晚上御寒都要做好哦! 记者 马燕

我省筹集5亿元助学贷款计划资助10万学生

为了确保全省家庭经济困难学生都能顺利入学,今年我省计划发放5亿元国家助学贷款,资助学生10万人,确保应助尽助,不让一名学生因家庭经济困难而失学。

今年上半年,我省已累计安排各级各类学校家庭经济困难学生资助资金12.5亿元,资助家庭经济困难学生126.3万人次。我省2012-2013学年度国家助学贷款申请发放工作也将拉开帷幕,本学年度预计发放国家助学贷款5亿元,资助学生10万人。

据悉,我省国家助学贷款政策已覆盖了包括公办、民办、军队院校地方生等各类高校。凡高校中家庭经济困难的全日制本专科生(含高职生)、第二学士学位学生和研究生都可申请。学生可在新学期开学后通过学校向银行提出贷款申请。

记者 张竞秋

上周的电商大战,让很多消费者意犹未尽。有读者表示:“我们跑去买的时候,人家已经都没货了。”不要紧,本周末在大商集团紫荆山百货也有一场超值特惠活动——紫百联手大商电器,借助集团力量,直通海信电器青岛总部,将以工厂价进行特惠销售。 记者 王一品/文 慎重/图

周末聚“惠”紫百,名品电器全部工厂价 20多款特价机不限量供应 百日内买贵退差,机会难得

999元就能买到海信LED电视

市场价1899元的海信32英寸节能LED仅售1399元,市场价5999元的海信50英寸3D LED仅售4999元,市场价1999元的ITV7英寸平板电脑仅售1399元,市场价4999元的576升电脑经济对开门冰箱仅售3999元(再返300元大商购物券),市场价2999元的海信6公斤滚筒洗衣机仅售1999元……大商集团紫荆山百货此番联手大商电器、借助集团力量,直通海信青岛总部,得到海信20多款特价机型的支持,甚至有跌破千元的海信彩电(999元的LED电视)。

“最可贵的是,海信已经承诺将不限量供

应特价机型。”紫百相关负责人表示,“货源充足,是营销活动最基本的保障。否则,就等于欺骗消费者。”

享受出厂价,再送多重好礼

据了解,此次紫百只是在广大消费者和家电品牌之间搭建一个平台,并不参与定价。也就是说,所以价格都由海信电器直接报价,而且都是最低的工厂补贴价。这一点,与传统家电卖场是完全不同的。

“我们向消费者承诺,如果您在此购买家电,100天内发现有比这个价格还便宜的,随时可以来要求退差价。”相关负责人介绍,“您在享受最低出

厂价的同时,照样还能享受配送的多重好礼。”

现场发推介短信,就送充值卡

目前,预售已经开始,而正式活动将于8月25日、26日进行。值得一提的是,紫百并没有提前为这次深度营销大肆宣传,而选择了以“内购”为主线,主要借助口碑相传的力量。

比如,消费者在活动现场可以向亲友发送推介短信,发50条即可获得10元充值卡。对此,相关负责人表示:“相信这种短信裂变的形式,不仅能为我们带来超高人气,而且能带来有效的消费者。货真价实,胜过任何花哨的营销;亲友推荐,胜过各种疯狂的宣传。”

